

# DĚTSKÁ SKUPINA NEONKA

## VNITŘNÍ PRAVIDLA

### **Základní informace:**

Provozovatel: Miniškolka Neonka z.s.

Sídlo spolku: Na Mlýnku 762, Liberec 12, 460 01

IČO: 19325801

Předseda spolku: Partlová Eva

Telefon: 777 72 12 12

Název zařízení: Dětská skupina Neonka

Zodpovědná osoba: Partlová Eva

Kapacita DS: 12 dětí

Místo provozovny: Zelené Údolí 1054, Liberec 6, 460 06

Provozní doba: pondělí–pátek 7:00 – 16:00

Datum zahájení provozu: 1.8.2023

Služba péče o dítě je poskytována s částečnou úhradou nákladů.

### **Všeobecná ustanovení**

Provozní řád obsahuje pravidla o zajištění řádného chodu dětské skupiny Neonka (dále jen DS Neonka) o poskytování služeb péče o děti ve věku od 12 měsíců až do předškolního vzdělávání.

Jedná se o dětskou skupinu pro veřejnost, která je provozována dle Zákona č. 247/2014 sb., o poskytování služby péče v dětské skupině v aktuálním znění (dále jen Zákon o dětské skupině).

## Provozní podmínky

Dětská skupina Neonka je určena pro děti od 1 roka do věku předškolního vzdělávání. Maximální kapacita zařízení je dvanáct dětí v jeden čas. Zařízení je zaměřeno na zajištění potřeb dětí daného věku, uplatňování individuálního přístupu ke každému z nich, rozvoj osobních schopností a dovedností a výchovu a předávání kulturních a hygienických návyků. Služba je provozována v pronajatém rodinném domě se zahradou. Pro potřeby dětské skupiny je k dispozici celý dům kde se nachází šatna, třída využívaná zároveň jako jídelna, herna s kuchyní, ložnice a dvě hygienická zařízení, jedno pro děti a jedno pro personál. Pro pobyt venku je k dispozici celá zahrada s herními prvky a krytým pískovištěm.

Dětská skupina Neonka nabízí půldenní nebo celodenní docházku, minimální doba pobytu dítě v zařízení jsou tři hodiny v daný den. Docházku si volí zákonní zástupci dle svých potřeb před nástupem dítěte do dětské skupiny.

Dle předpokládané docházky je určen typ paušálu pro úhradu nákladů zákonným zástupcem. Zvolený typ jakožto vzájemná ujednání mezi provozovatelem a zákonným zástupcem jsou sepsány ve smlouvě o poskytování péče o dítě v dětské skupině. Pokud zákonný zástupce během smluvního období požádá o změnu paušálu, a pokud to kapacitní podmínky umožní, je sepsán dodatek ke smlouvě.

V dětské skupině Neonka vykonávají péči o dítě pouze kvalifikované pečující osoby, které jsou způsobilé dle Zákona dětské skupině. Pokud je v zařízení víc než 6 dětí, jsou v přítomny vždy dvě pečující osoby. Provozovatel je pojištěn pro případ újmy.

Dětská skupina funguje celoročně, pouze z důvodu dovolené je po dobu dvou týdnů uzavřena, a to během července a srpna. Ve státní svátky je také zavřeno a dále přes Vánoční prázdniny a svátky. **Veškeré termíny přerušování provozu budou rodičům včas hlášeny a uvedeny na [www.msneonka.cz](http://www.msneonka.cz).**

## Zápis a podmínky přijetí dětí

Do dětské skupiny jsou přijímány děti především ve věku od 1 roka do věku předškolního vzdělávání na základě vyřízené písemné přihlášky zákonných zástupců. Zápis do dětské skupiny probíhá jednou ročně. Přijímání dětí probíhá i během školního roku, pokud dítě splňuje podmínky přijetí a dovoluje to kapacita dětské skupiny. Dětská skupina může přijmout pouze dítě, které se podrobilo stanoveným pravidelným očkováním, je vůči nákaze imunní, nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci.

Potvrzení od lékaře předkládají zákonní zástupci spolu s vyplněnou přihláškou.

Dítěte může být do dětské skupiny přijato za podmínky, že minimálně jeden ze zákonných zástupců dítěte je zaměstnán, vykonává podnikatelskou činnost nebo studuje. Pokud je

nezaměstnaný, tak si zaměstnání hledá. Zákonní zástupci jsou povinni tuto skutečnost doložit.

Rodiče dávají písemný souhlas s nakládáním s osobními údaji, videozáznamem, audiozáznamem a fotografiemi dětí na webových stránkách Neonky, Facebooku či WhatsAppu.

Rodiče / zákonní zástupci jsou povinni sdělit poskytovateli všechny skutečnosti, které by mohly ovlivnit péči o dítě a jeho prospívání, tyto skutečnosti uvést do registračního formuláře dítěte, který bude vyplněn rodičem / zákonným zástupcem po přijetí dítěte do dětské skupiny, (např. osoby oprávněné vyzvedávat dítě či vyjádření lékaře ke zdravotnímu stavu třeba alergie na potraviny atd.) a oznamovat poskytovateli případné změny.

Poskytovatel DS Neonky může odstoupit od smlouvy v případě, že rodič / zákonný zástupce opakovaně porušuje Základní povinnosti rodičů dětí viz níže v tomto dokumentu.

Poskytovatel DS Neonky může odstoupit od smlouvy v případě velice nestandardních a specifických potřeb dětí, které přesahují možnosti zařízení (např. agresivní děti, které nerespektují chod dětské skupiny).

Pečující osoby jsou pravidelně školeny o pravidlech první pomoci při úrazech a život ohrožujících stavech.

V případě úrazu zajistí pečující osoba první pomoc a ošetření dítěte, o čemž informuje rodiče/ zákonného zástupce dítěte a učiní záznam do knihy úrazů. Při závažných případech je povolána rychlá zdravotnická pomoc. Pečující osoba odjede společně s dítětem a záchrannou službou do nemocnice a bude v přítomnosti dítěte až do jeho předání zpět rodičům/zákonným zástupcům nebo jiné jimi pověřené osobě.

Rodiče/ zákonní zástupci vybaví dítě vhodným oblečením a obutím na pobyt venku i uvnitř, včetně náhradního oblečení a hygienickými potřebami – jednorázovými plenami, pokud je děti používají.

Zákonní zástupci jsou povinni vybavit dítě denně vhodným oblečením a obutím na pobyt venku a uvnitř, včetně náhradního oblečení a hygienickými potřebami. Věci se ukládají v šatně na místo označené značkou dítěte. Osobní věci dětí jsou podepsané. Režim dětské skupiny má předem daný výchovně vzdělávací program, který ovšem operativně reaguje na potřeby dětí a klimatické podmínky.

Věci se ukládají na vyhrazené místo v šatně. Pečující osoba zajistí, aby dítě bylo na jednotlivé aktivity vhodně oblečeno podle aktuální situace. Věci na spaní donesou každý týden čisté.

## **Denní režim**

Denní provoz začíná v 7.00 a končí v 16.00 každý pracovní den. V případě dopolední docházky je nutné vyzvedávat děti nejdéle do 12.00. Pokud zákonný zástupce potřebuje dítě vyzvednout v jiný čas, oznámí tak předem pečujícím osobám.

Dítě je možné předat při odchodu pouze zákonným zástupcům nebo osobě uvedené v registračním listu dítěte a ve zmocnění předávání. Minimální délka pobytu jsou 3 hodiny, v případě naplněné kapacity budou upřednostňovány děti, které stráví v Dětské skupině Neonka 5 hodin denně.

Dítě je nutné předávat zdravé bez známek nemoci. Pečující osoba má právo dítě odmítnout, pokud tomu tak není. Pokud se onemocnění u dítěte projeví v průběhu docházky, je povinností zákonného zástupce si dítě o telefonické domluvě co nejdříve vyzvednout.

Docházka dětí je evidována v docházkovém listě

Případná nepřítomnost dítěte musí být řádně a včas hlášena telefonicky zodpovědné osobě: Evě Partlové či mailem na [Evapartlova@email.cz](mailto:Evapartlova@email.cz).

Pečující osoby nesou odpovědnost za dodržování hygieny, přiměřené větrání, vhodné oblečení dětí uvnitř i venku, dbají na dodržování pitného režimu dětí, přizpůsobují délku pobytu venku daným klimatickým podmínkám.

## **Režim dne:**

7.00 – 8.30 příchod dětí, neorganizovaná činnost, volná hra

8.30 – 9.15 řízená aktivita – cvičení, zpívání, výtvarná výchova

9.15 – 10.00 hygiena, dopolední přesnídávka

10.00 – 11.30 pobyt venku

11.30 – 12.00 hygiena, obědy

12.15 – 12.30 čtení pohádky, hudba, příprava na odpočinek

12.30 – 14.15 odpočinek

14.15 – 14.30 probouzení dětí

14.30 – 14.45 hygiena, odpolední svačina

14.45 – 16.00 pobyt na zahradě (dle počasí), volná hra, odchod dětí

DS Neonka se zavazuje plnit výchovné aktivity. Děti jsou zapojovány do aktivit, které jsou zaměřené na rozvoj klíčových kompetencí. Podrobnější popis je zpracován v plánu výchovy a péče, který není závazně neměnný a pružně se přizpůsobuje aktuálním potřebám dětí.

DS Neonka nabízí kvalitní péči s důrazem na individuální přístup k dětem i rodičům, výchovnou péči zaměřenou na rozvoj schopností, hygienických a kulturních návyků dítěte, utváření osobnosti dítěte a tělesný, pohybový i duševní vývoj. Celým dnem plynule prostupují spontánní aktivity dětí a didakticky řízené činnosti.

Rodiče mají možnost průběžně sledovat dění na našich webových stránkách:

[www.msneonka.cz](http://www.msneonka.cz) a na facebooku Neonky.

## **Stravování**

Dopolední přesnídávka, odpolední svačina i obědy jsou zajištěny externě, dováženy do provozovny a vydávány z kuchyňky.

Stravu poskytuje specializované gastronomické zařízení Gastron.cz, které k nám dováží ze Š.J. Na bojišti, Beskydská 3, Liberec 3 a dodávaná strava odpovídá normám MŠMT.

Oběd je složen z polévky a hlavního jídla. Pitný režim je zajištěn po celý den taktéž dovozem Gastronem a jedná se o neslazený čaj a ráno dostávají děti také mléko.

Pečující osoba dohlíží na dodržování pitného režimu. Čas na podávání jídel je uveden v režimu dne.

Nádobí se umývá ihned v myčce v prostorách jídelny. Nepotřebná jídla jsou zlikvidována.

Pečující osoba dohlíží na příjem potravy a dodržování pitného režimu dětí. Jídelníček je vyvěšen v DS Neonce, je vybíráno jídlo s ohledem na věk dětí. Vlastní stravu dodává dítěti do dětské skupiny zákonný zástupce pouze z důvodů prokázané intolerance dítěte na některou ze složek stravy. Intoleranci dítěte je povinen zákonný zástupce doložit lékařským potvrzením.

## **Závěrečná ustanovení**

Seznámení s Provozním řádem a jeho dodržování je závazné pro všechny pečující osoby Dětské skupiny Neonka a všechny zákonné zástupce využívající zařízení. Provozní řád je nedílnou součástí Smlouvy o poskytování péče o dítě v dětské skupině.

Platnost od 1. srpna 2023. Provozní řád je k dispozici v prostorách Neonka a na webových stránkách poskytovatele [www.msneonka.cz](http://www.msneonka.cz).

## **Právní předpisy**

Poskytovatel zajišťuje bezpečnost a ochranu zdraví dětí při výchově nebo s ním přímo souvisejících činnostech a při poskytování dalších služeb.

Dává dětem a jejich rodičům nezbytné informace k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví v souladu s následujícími právními předpisy.

- Zákonem č.258/2000Sb., o ochraně veřejného zdraví, ve znění pozdějších předpisů,
- Vyhláškou č. 410/2005 Sb., o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a
- Vzdělávání dětí a mladistvých, ve znění pozdějších předpisů.
- Vyhláškou č. 137/2004 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny
- Při činnostech epidemiologicky závažných ve znění pozdějších předpisů,
- Vyhláškou č. 14/2005 Sb., O předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů,

Nařízení vlády č.361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci.

## **Hygienické zařízení**

Rodinný dům/provozovna je vybavena dvěma umývárny, jedna je určena pro děti, zde jsou 2 umyvadla, 2 WC a nočníky. Druhá koupelna je určena pro personál, je zde 1 umyvadlo, 1 WC a vana.

## **Hygienický a protipožární režim provozu zařízení**

Pravidelný úklid prostor je zajištěn každý den po provozu.

Prostory odpovídají hygienickým a proti-požárním předpisům.

## **Základní povinnosti rodičů/zákonných zástupců dětí**

- Rodiče/ zákonní zástupci dodržují provozní dobu DS Neonky
- Rodiče / zákonní zástupci přivádějí dítě do kolektivu pouze v takovém zdravotním stavu, který není zdrojem nákazy ostatních dětí ve skupině.
- Rodiče / zákonní zástupci nahlašují případné změny v docházce osobně paní Evě Partlové, nebo telefonicky na tel. 777 72 12 12 .
- Jídlo v den onemocnění se nedá odhlásit tak je potřeba si jídlo v ten samý den vyzvednout.
- Rodiče/zákonní zástupci jsou povinni platit řádně školné podle platného ceníku a stravné ve výši 100,- Kč za jeden den (platnost ceny stravného je od 1. 9. 2023, do 31. 8. 2023 je cena stravného 91,-Kč).

- Školné i stravné se vždy platí k 15. dni každého předcházejícího měsíce na bankovní účet 2395465003/5500.
- Stravné i školné se platí na týž bankovní účet jen každá platba zvlášť.
- Stravné se bude jednou za rok, a to v měsíci srpnu vyúčtovávat a případný přeplatek vracet na účet rodiče/ zákonného zástupce.

V prostorách Neonky platí pro pečující osoby a rodiče/ zákonné zástupce dětí přísný zákaz kouření a používání jiných návykových látek.

### **Základní povinnosti poskytovatele DS Neonky**

- Poskytovatel dodržuje mlčenlivost o důvěrných informacích a dbá na jejich ochranu
- Poskytovatel uzavírá s rodiči/zákonnými zástupci Smlouvu o poskytnutí služby péče o dítě v dětské skupině Neonka.
- Poskytovatel vede evidenci a docházku dětí – docházkový list
- Poskytovatel dodržuje Plán péče a výchovy.
- Pečující osoby Neonky za žádných okolností nepoužívají nepřiměřených výchovných prostředků a nepoužívají metody, dotýkající se důstojnosti a zdravého vývoje dítěte.
- Pečující osoby Neonky jsou proškoleny v oblasti BOZP a PO.

### **Závěrečná ustanovení**

Seznámení se s tímto provozním řádem a jeho dodržování je závazné pro všechny pečující osoby

a rodiče / zákonného zástupce dětí. Změny provozního řádu či jeho příloh jsou možné po předchozí projednání s odpovědnou osobou Evou Partlovou.

Nově přijímané pečující osoby Neonky budou s tímto řádem seznámeny před podpisem pracovní smlouvy. Kontrolu jeho dodržování provádí vedoucí Neonky.

Platnost od 1.8.2023.

Vedoucí Dětské skupiny Neonka / předseda spolku Miniškolka Neonka z. s.

Partlová Eva

.....

podpis